

莫忘初衷， 方得始终

RCCA Chua Tee Khoon &
Lee Mee Sen

硕士学位 / 前营养师



如果你曾听过RCCA智军在BE活动里的分享，特别是在2019年年度表扬大会BE The Legend那振奋人心的演讲，你或许会难以置信这位魅力超凡、热情洋溢的RCCA曾经是一位不苟言笑、寡言少语的人。他曾效劳马来西亚皇家海军，持有跆拳道黑带二段和建筑管理硕士学位资格。后来，直销行业改变了他，也造就了他。

在BE The Legend大会上，智军以一口流利的马来文问观众，“我们为什么要读那么多书？”，再自答，“不就是因为我们要有更好的事业，更好的生活！”**好事业，好生活，都是智军一直以来的抱负。**

他笑说道：“毕业后，我的职业选择并不少。我可以成为讲师或跆拳道教练，从事和我专业有关的职业，又或者是继续效劳海军。不过，我却选择做直销！”智军不忘感谢他的上线RCCA钟志安和陈丽瑛，是他们让智军见识到直销业的无限潜力。





从事直销18年后，智军始终相信直销是一门全民事业。任何人，不计生活背景和教育程度，都可以从事直销。对智军而言，直销的成功要素只有一个，那就是，“相信、相信、再相信”。

凭借“相信”这把成功的钥匙，智军如今拥享一份优渥的事业、丰裕的生活和可观的收入。他的太太美萱，是毕业于沙巴大学的营养师，一直以来都抗拒直销。但是，13年前，她对直销全然改观，自此和智军携手合作，在直销路上经历了各种严峻的考验和风雨。两人越战越勇，为人生和事业创下一个接一个的里程碑。

超越非凡的事业

2017年8月8日，这一天写下了这对夫妇在直销业里最重要的里程碑，也是他们在直销业里的转折点。

“这一天是BE正式成立的一天。它是由非凡的领袖班底所创办，致力为社会创造正面和长远的影响。BE不仅仅是要创造美好生活，而是要创造一个美好的世界。一个比最好更好的世界！”

智军坦承一开始之所以会从事直销，主要是因为贫乏的成长背景促使他渴求物质上的丰硕。他继续说道：“不过，正确的直销平台教我不应该追求物质享受，而是追求精神和心灵上的富足。我们应该追求身心灵的健康和富裕，觅寻和身体力行良好的生活价值观。”

在短短两年内，智军和美萱的事业创下他们不曾想象过的高峰。在BE，他们的事业取得爆发性的增长，看到了倍增的无限潜力和爆发力。他们触动了来自世界各地和成千上万的生命，相互帮助和启发彼此，活出非凡人生。



相信就看得见

这世界上有三种人：第一种是“相信就看得见”者；第二种是“看到才相信”者；第三种是“看到了也不相信”者。

智军说道，“奇迹只会发生在‘相信就看得见’者。BE是凭着信念而开始。因为我们相信，因为我们努力，现在我们终于可以有所收获，并会继续致力把幸福的种子散播全球。”

他续说到，“在BE的旅途上，要坚持和秉持3H原则，那就是诚信（Honesty）、谦逊（Humble）和努力（Hardworking）。人活于世，就是要择己所爱，爱己所选。我们做到了！”

“最后，要时刻谨记：莫忘初衷，方得始终！”

